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A fejlett országok rendkívül expanzív pénzpolitikája is hozzájárult ahhoz, hogy több 

feltörekvő országban igen nagymértékű volt a tőkebeáramlás, és hasonlóan komoly 

lépéseket kellett hozni a pénzpolitika lazítására.   

Az amerikai jegybank időközben bejelentette, hogy lassan felhagy ultra-expanzív 

pénzpolitikájával, és ez a piacokon igen komoly tőkekivonáshoz vezetett. Valutájuk 

stabilizálása érdekében számos feltörekvő ország kényszerült a kamatok emelésére. 

Japánban a pénzpolitika további lazítása várható ebben az évben. A kínai 

részvénypiac megítélése is még mindig igen pozitív. Mindezek eredményeként a 

részvénypiacon az egyenetlen gazdasági növekedés mellett is további javulás 

várható. Hongkongban a befektetők újabb intézkedéseket vártak a jegybanktól a 

pénzpolitika lazítására, így januárban e piacon a pénzügyi tételek növekedést 

könyvelhettek el.  

Jelenleg a befektetők figyelme még mindig a hongkongi és a japán piacra irányul, 

hiszen a többi piachoz viszonyított értékek és a nyereség várható növekedése a 

2015-ös évben még adhatnak némi lehetőséget az árfolyamok emelkedésére. Nehéz 

helyzetben van a nyersanyagok piaca – különösen a vasérc, a szén és a réz –, 

amely az ausztrál gazdaság exportjának nagy részét teszik ki. Az elmúlt hónapokban 

itt főként negatív volt a hangulat, és ez különösen a bányászati értékek és a valuta 

árfolyamában köszönt vissza. Mindezek ellenére továbbra is pozitív évvel számolunk, 

és a kínai újév után újabb, a piac számára pozitív fejleményeket várunk. 
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Az alapra vonatkozóan teljes körű információk német nyelven az alábbi helyen 
érhetők el: 
http://www.bayerninvest.lu/de/fondsdaten/dkb-fonds/index.html 

Az alapra vonatkozó Kiemelt befektetői információk magyar nyelven az alábbi 
helyen érhetők el: 
 
http://www.mkb.hu/lakossagi/megtakaritasok/befektetesi_alapok/dkb_befektetesi_ala
pok/index.html 
 
Kibocsátó alapkezelő társaság: 
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3, rue Jean Monnet, L-2180 Luxembourg, www.bayerninvest.lu, info@bayerninvest.lu. 
 

Magyarországi forgalmazó: MKB Bank Zrt. 
 
Ebben a portfólió jelentésben közzétett információk birtokában nem vonhatók le következtetések az alap jövőbeni alakulása 
tekintetében. A befektetési jegyek vétele csakis a Kiemelt befektetői információk, az Értékesítési Tájékoztató és Kezelési 
Szabályzat alapján, valamint az éves- és féléves beszámolók figyelembevételével – melyek az alapkezelőnél és az értékesítési 
helyeken igényelhetők – történik. 
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a Bayern LB Fonds nem a magyar, hanem a luxemburgi jogszabályok alapján működő 
befektetési alap, ezért kérjük Önöket, hogy az alap működésével és a kockázatokkal kapcsolatosan figyelmesen olvassák el a 
Kiemelt befektetői információkat, valamint az Értékesítési Tájékoztatót. 
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